

Традиция

14 ЯНВАРЯ В ЦЕНТРЕ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА ЛЕСНОГО ПРОШЁЛ 13-Й РОЖДЕСТВЕНСКИЙ БАЛ СТАРШЕКЛАССНИКОВ ГОРОДА.

Шестидесять восемь юношей и девушек, 34 пары под звуки полонеза вошли в зал, где их ожидала распорядитель бала **Татьяна Кадцина**, руководители города и образовательных учреждений, родители. Прелестные, милые барышни и обходительные, сосредоточенные кавалеры — такими предстали современные молодые люди, чьи успехи в учёбе, спорте, искусстве позволили им принять участие в этом торжественном, красочном, а также очень увлекательном путешествии в культурные традиции прошлых веков.

Открывая Рождественский бал, к собравшимся обратился заместитель главы администрации Лесного по энергетике и жилищной политике **Дмитрий Строков**: — Сегодня замечательный повод нам порадоваться за лучших учеников города вместе с их родителями и педагогами. Надеюсь, что это событие станет одним из самых ярких в их школьной судьбе, и хочу пожелать всем участникам бала сохранить память о нём долгие годы, — сказал заместитель главы администрации.

— Вы — цвет нашего города, — отметил начальник Управления образования Лесного **Алексей Парамонов**, — и мы очень рады, что вы присутствуете на этом мероприятии. Ведь, как известно, «очень вредно не ездить на бал, когда ты этого заслуживаешь».

А иерей **Алексий Занозин** напомнил о сути Рождества Христова и пожелал, чтобы «благодать Богомладенца Христа воссияла в ваших сердцах, наполнила вас радостью и светом!».

Вальс-знакомство, контрданс, гавот, котильон, баварская полька и король балов — венский вальс... Ребята, несомненно, волновались, но движения танцев исполняли чётко, с грацией и достоинством. А оркестр «Глория» под управлением **Сергея Шалимова** блиста-

«Очень вредно не ездить на бал...»



Нестареющие балльные танцы стали основой волшебного вечера



Под звуки полонеза участники торжества вошли в зал

тельно справился с музыкальным обрамлением. Конечно, торжеству предшествовали репетиции, но здесь, на балу, юноши и девушки особенно старались — ведь за ними наблюдали полные гордости и восхищения глаза взрослых. И пусть где-то слегка сбыва-

лись, но ощущение настоящего праздника не покидало ни на минуту!

Юношей и девушек познакомили с балльным этикетом, следуя которому они вели себя. Так, у каждой девушки был веер, посредством которого они давали знаки

своим кавалерам и вели светское общение. Неотъемлемой частью любого бал-маскарада были разнообразные развлечения, в ходе которых молодые люди знакомились друг с другом и определялись в симпатиях. Вот и на нашем балу они играли в литературные фанты, дамы похищали кавалеров, а кавалеры — отбивали у соперников дам. А ещё — ловили синие платочки, которые подбрасывала ведущая, чтобы иметь возможность пригласить на танец того, кто особенно понравился. Кстати, у каждого участника на руке был браслет, который он мог надеть на руку любого партнёра — таким образом осуществлялся выбор принца и принцессы симпатий Рождественского бала. И в итоге по числу браслетов в конце вечера ими стали ученица лицея **Полина Курбанова** и ученик школы 76 **Владислав Суворов**. Сюрпризом и своеобразным прологом наступившего Года театра стало прибытие Снежной королевы и других персонажей сказки о дружбе, любви и вере, которая была очень созвучна волшебному настроению, царившему в зале.

Завершился бал вновь торжественным полонезом, каждый участник получил сладкий подарок, а взволнованные события ребятам не спешили расходиться... «Сегодняшний день нам действительно запомнится на всю жизнь, — делились они впечатлениями, — как день особенный, прожить который дано далеко не каждому. И огромное спасибо за то, что в Лесном родилась эта уникальная и удивительная традиция, которая прививает нам красивые манеры, уважение к собеседнику и такт. Нам это в жизни непременно пригодится!».

А. РОКОТОВА
Фото С. Чикишева

Акция

«Полицейский Дед Мороз»

20 ДЕКАБРЯ во всех регионах нашей страны стартовала Всероссийская благотворительная акция «Полицейский Дед Мороз», организованная Министерством внутренних дел Российской Федерации при поддержке общественных советов при МВД России и его территориальных органах.

В рамках традиционной акции сотрудники полиции Лесного и общественники провели праздничные мероприятия и поздравили воспитанников дошкольных учреждений и социально-реабилитационного центра несовершеннолетних «Чайка» с Новым годом и Рождеством Христовым.

Дед Мороз также напомнил детям и взрослым о том, что с наступлением зимы, особенно в тёмное время суток, возрастает количество происшествий с участием пешеходов. Часто пешеходы передвигаются по дорогам в одежде тёмного цвета, и иногда водителю очень трудно вовремя заметить человека, поэтому очень важно использовать на одежде, рюкзаках световозвращающие элементы. Они хорошо видны водителям в темноте.

Встреча принесла массу положительных эмоций не только юным участникам, но и всем её организаторам. Ведь нет ничего более волшебного, чем подарить настоящую зимнюю сказку маленькому человеку.

Е. ВАРЛАМОВА,
инспектор по пропаганде БДД
ОГИБДД ОМВД России по
ГО «Город Лесной»

Фото из архива организации



Территория культуры

ИМЕННО ТАК НАЗЫВАЛАСЬ НЕОБЫКНОВЕННАЯ ПРОГРАММА, КОТОРУЮ В СВЯТОЧНУЮ НЕДЕЛЮ ПОДГОТОВИЛ ДЛЯ ЛЕСНИЧАН ЦЕЛЫЙ РЯД УЧРЕЖДЕНИЙ КУЛЬТУРЫ ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ», СЛУЖИТЕЛИ ХРАМА ВО ИМЯ СВЯТОГО ПРАВЕДНОГО СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО И ВСТРЕЧАВШАЯ МНОГОЧИСЛЕННЫХ ГОСТЕЙ 13 ЯНВАРЯ В СВОИХ ЗАЛАХ НАША ЛЮБИМАЯ «БАЖОВКА».

Ещё до начала представления в библиотеке было многолюдно, шумно, словно сами колядки пришли в стены всех залов, где по обыкновению царит тишина. Здесь собрал участников на свои конкурсы и задания квест «В поисках Рождественской звезды». Юным посетителям вместе с их родителями, бабушками и дедушками было предложено пройти семь станций квеста с самыми разнообразными заданиями и головоломками на тему Вифлеема, святочных традиций и колядок. Так свою Рождественскую звезду нашли 60 мальчишек и девчонок. А ещё 50 подростков, включая воспитанников из социально-реабилитационного центра «Чайка», приняли участие в мастер-классе «Рождественская звезда», который также был устроен сотрудниками «Бажовки».

Но настоящее чудо ожидало всех в большом зале библиотеки. На сцене, оформленной под волшебный

«Чудо Рождества»



На переднем плане: юные помощники ведущей праздничного действа **Таисия Колесова, Дарина Даутова** и **Никита Мальцев**.

На заднем плане: взрослая группа хора «Духовный сад»

зимний лес с одной стороны, и уютный тёплый домашний очаг с другой, сменялись картины, переносившие зрителей в настоящую Рождественскую сказку. Сначала, словно спустившись с облаков, закружились Ангелы. Затем ведущая (её роль мастерски исполнила **Наталья Кривошапкина**) познакомила детей с огромной волшебной книгой, которую подарила ей в детстве бабушка, и страницы из книги

стали оживать. Помощниками ведущей были юные лесничане, которые продемонстрировали свои таланты на сцене. **Таисия Колесова** на пианоле исполнила пьесу «Бубенчики», **Дарина Даутова** сыграла на флейте композицию «Тихая ночь», а **Никита Мальцев** помог найти подарки под ёлкой.

И вот на сцене самые главные артисты — воспитанники детской группы хора «Духовный сад» храма

во имя святого праведного Симеона Верхотурского (регент **Л.А. Баларгунова**, концертмейстер **И.В. Шаргунова**). Все песни, которые поют дети, трогают за душу, а когда они берут в руки музыкальные инструменты, то зал взрывается овациями, поддерживая ребят и хлопая в такт Рождественской мелодии.

Эстафету сказочного действа принимают юные танцоры из танцевальной студии «G. I. Family» СКДЦ «Современник» (руководители **Ильдар** и **Ксения Исламовы**), они в образе оживших снежных комочков танцуют причудливый танец с элементами акробатики, а зазвал их нас сцену Дворник дядя Вася. Он развеселил детей и взрослых, загадав им загадки. И вдруг на сцену, танцуя и кружась, вышла Рукавичка, а с ней — её юные помощники. Они спустились в зал к зрителям и выдали детям потерянные рукавички, а те должны были, как снежками, докинуть их до чудо-мешка с потерянными детскими вещами Весёлой Рукавички. Её сыграла **Екатерина Чухрова**, руководитель студии сценического развития «Карусель» СКДЦ «Современник».

В завершение взрослая группа хора «Духовный сад» а капелла и в многоголосье исполнила песни. Зал слушал, затаив дыхание, и казалось, что все без исключения погрузилось в таинство Рождественского чуда.



Ярослав и **Владислав Корниенко** так рады сладким подаркам!

Однако самым дивным и радостным оказался финал, когда на сцену вышли все артисты и ведущие, и от имени настоятеля храма во имя святого праведного Симеона Верхотурского отца **Сергия Кабанова** всем-всем детям, пришедшим на праздник, были вручены сладкие подарки. Надо было видеть счастливые лица детишек, когда на выходе из зала им вручали подарки! Не могла не запечатлеть улыбок **Ярослава** и **Владислава Корниенко**, пришедших на праздник с мамой, которые радостно демонстрировали кулёчки с конфетами всем взрослым, проходящим мимо. Значит, волшебство Рождества ещё надолго останется в их памяти, и это ли не чудо?!

Т. ПЕВЧАЯ
г. Лесной
Фото автора